

## Fenntartói szakmai értékelés

### a Bakonyánai Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola munkájáról

Az intézmény szakmai dokumentumai igényesen és mindenre kiterjedően foglalkoznak az iskolával, részletesen mutatják be az intézmény mindennapjait. A törvényi változásokat nyomon követik, a szakmai dokumentumokon átvezetik.

Az intézmény éves beszámolóit jól szerkesztettek részletesek, minden osztályt, csoportot alaposan bemutató beszámolók képet adnak arról, milyen nehézségekkel kell szembesülniük a kollégáknak, milyen munka van az eredmények mögött. A személyi feltételek a feladatok ellátáshoz biztosítottak. A speciális feladatok megoldása óraadókkal történik megbízási vagy vállalkozói szerződéssel (gyógypedagógus, tiflopedagógus, táncoktató).

Az intézményben jelenleg nincs határozott idejű szerződéssel dolgozó pedagógus, a nevelőtestület stabil, összeszokott kollektíva. A jelenlegi igazgató: Szöllősi Attiláné 40 éves közalkalmazotti jogviszonyát elérve nyugdíjba vonul, ezért júniusban megtörtént az intézményvezető választás. 2024. augusztus 16-tól Bognár Angéla, a nevelőtestület jelenlegi tagja, közoktatásvezető kap 5 évre szóló kinevezést.

Egy osztályba viszonylag kevés tanuló jár, ami lehetővé teszi, hogy a tanítók, tanárok jól megismerjék a tanulókat, és szükség esetén egyéni feladatokat is tudnak nekik adni. Az SNI és BTM-es (32 és 19%) tanulók magas aránya is indokolja a tanórákon túli felzárkóztató foglalkozások szükségességét.

A szakkörök, délutáni foglalkozások célja kettős. A tanulók egyéni érdeklődésének megfelelő elmélyítése, valamint a másnapi órákra történő felkészülés iskolai keretek közötti elvégzése. Ennek következtében a tanulók otthoni munkavégzése lényegesen kevesebb lehet.

A tárgyi feltételek adottak az alapvető feladatok ellátáshoz. Az intézmény működéséhez szükséges pénzeszközöket pályázatok és kiegészítő támogatások (Országos Német Önkormányzat) segítségével fedezik. A tárgyi feltételek folyamatosan bővülnek, megújulnak.

Tanulmányi munka: A beszámolók alapján látható, milyen teljesítményt értek el a tanulók. Az osztályok eredményének bemutatása alapján megállapítható, hogy a tanulók eredménye a felső tagozaton némileg gyengül.

Kompetenciamérés eredménye minden területen meghaladja az országos átlagot, ami elismerésre méltó eredmény. Fontos lenne a hozzáadott érték kiszámításához a szülői kérdőívek kitöltése.

Idegen nyelvi mérés eredménye is megnyugtató. A sajátos nevelési igényű és a beilleszkedési, magatartási problémákkal küzdő tanulók magas aránya miatt nehéz helyzetben van az iskola, de a cél továbbra is a minél jobb eredmények elérése és az A1-es típusú nyelvvizsga megszerzése a tehetséges tanulóknál.

A megemlékezések, ünnepek erősítik a nemzetiségi tartalmakat, az összetartozástudatot, közösségi szellemet. Tanulmányi versenyeken való eredményes részvétel évről-évre növekszik, az iskola tanulói ebben a tanévben is több országos és megyei versenyen mérették meg magukat.

A nyári szünetben Erzsébet –tábort és német nemzetiségi tábort szerveztek pályázati forrásból, ez utóbbi nagyon fontos a nemzetiségi identitástudat megőrzése és a hagyományok átélése szempontjából.

Bakonynána, 2024. augusztus 12.

Simonné Rummel Erzsébet  
Bakonynánai N.N.Ö. elnök